

Częstochowa, dn. 12.12.2016r.

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Białska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego: ZAKUP SPRZĘTU ENDOSKOPOWEGO –VIDEOKOLONOSKOPU
DO PORADNI ENDOSKOPOWEJ PRZY UL. BIAŁSKIEJ 104/108
Znak sprawy: DAZ.26.113.2016
L.dz. 3049/16

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 roku, poz. 2164 ze zm., dalej ustawa Pzp), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1

Pkt. 3

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie videokolonoskopu HD kompatybilnym z oferowanym własnym procesorem obrazu HD?

Odpowiedź: Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2

Pkt. 13

Czy Zamawiający dopuści cztery przyciski w tym trzy na głowicy endoskopu oraz jeden na panelu sterującym procesora?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Pkt. 15 i 16

Czy Zamawiający zrezygnuje z zapisów w pkt. 15 i 16 dopuszczających do postępowania wyłącznie firmę Olympus?

Odpowiedź: Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4 dot. pkt. 15 zał. nr 2 do SIWZ:

Czy Zamawiający będzie wymagał pełnej kompatybilności i współpracy z urządzeniem raportującym typu Endoskan?

Odpowiedź: Tak jak w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 5 dot. pkt. 15 zał. nr 2 do SIWZ:

Czy Zamawiający będzie wymagał pełnej kompatybilności z posiadanym systemem EndoBase, tj. pełny przepływ danych pomiędzy systemem a torem wizyjnym, z udostępnieniem na monitorze danych dotyczących endoskopu, pacjenta ale również pełnej dowolności wykonywania zdjęć podczas badań przy pomocy przycisku endoskopu, klawiatury toru wizyjnego oraz przycisku nożnego?

Odpowiedź: Tak jak w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 6 dot. pkt. 21 zał. nr 2 do SIWZ:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu pkt. 21 na: „Zakup części zamiennych wraz zakupem usługi ich wymiany przez okres co najmniej 10 lat od daty dostawy sprzętu”?

Zakup części zamiennych i montowanie ich przez nieuprawnione osoby może spowodować uszkodzenie sprzętu, stanowić zagrożenie dla personelu a przede wszystkim może stanowić poważne zagrożenie dla zdrowia i życia pacjentów.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Wobec powyższego ulega modyfikacji zapis w zał. Nr 2 do SIWZ pkt.21 który otrzymuje brzmienie „Zakup części zamiennych wraz zakupem usługi ich wymiany przez okres co najmniej 10 lat od daty dostawy sprzętu.”

Zamawiający załącza aktualnie obowiązujący załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 7 dot. par. 6 ust. 6 wzoru umowy:

Czy Zamawiający zrezygnuje z podania konkretnej osoby odpowiedzialnej za prawidłową reakcję na zgłoszenie awarii? Standardowo zgłoszenia przyjmowane są na ogólny faks, telefon, adres e-mail naszego serwisu centralnego.

Odpowiedź: Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 8 dot. par. 11 ust. 1 pkt. 1), 2), 3) wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby kara za nieterminową dostawę/nieterminowe przeszkolenie/przystąpienie do naprawy/wykonanie naprawy wynosiła 0,4% wartości brutto zamówienia określonej w par. 2 ust. 3 umowy, za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9 dot. par. 11 ust. 1 pkt. 1), 2), 3) wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację par. 11 ust. 1 pkt. 1), 2), 3) poprzez dopisanie „ale nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu umowy”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 10 dot. par. 11 ust. 1 pkt. 3) wzoru umowy:

Prosimy o wykreślenie lub pozostawienie pustego miejsca zamiast „14 dniowego” gdyż wg SIWZ (rozdz. XV pkt. 2, ppkt. 3) nie jest określona górna granica czasu usunięcia awarii, ponadto liczona jest ona w dniach roboczych.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Jednocześnie informuje, że nowe brzmienie otrzymuje pkt.19 załącznika nr 2 do SIWZ „Podstawienie aparatury zastępczej na czas naprawy w trzecim dniu roboczym liczącym od dnia przekazania sprzętu kurierem na koszt Wykonawcy do autoryzowanego serwisu producenta.”

Zamawiający załącza aktualnie obowiązujący załącznik nr 2 do SIWZ.

W konsekwencji zmianie ulegają również zapisy w umowie i otrzymują brzmienie:

w § 11 ust.1 pkt. 3):

3) w przypadku przekroczenia deklarowanego czasu przystąpienia do naprawy sprzętu lub osprzętu lub przekroczenia czasu naprawy określonego w § 7 ust. 1 umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto zamówienia określonej w § 2 ust. 3 umowy, za każdy dzień opóźnienia,

oraz w §7 ust.1:

Wykonawca zapewni czas reakcji na zgłoszoną awarię (przyjęcie zgłoszenia – podjęta naprawa) max. 2 dni robocze w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym, usunięcie usterki w terminie dodni roboczych. Podstawienie aparatury zastępczej na czas naprawy w trzecim dniu roboczym liczącym od dnia przekazania sprzętu kurierem na koszt Wykonawcy do autoryzowanego serwisu producenta.

Zamawiający załącza aktualnie obowiązujący załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 11 dot. odpowiedzi na pytanie 10 z dnia 06.12.2016r. oraz pkt. 19 zał. nr 2 do SIWZ:

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 06.12.2016r. oraz modyfikacji załącznika nr 2 do SIWZ w pkt. 19, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dokonanie modyfikacji zapisu pkt. 19 na następujący: „Podstawienie aparatury zastępczej na czas naprawy trwającej powyżej 3 dni roboczych liczonej od dnia przekazania sprzętu do naprawy rozumianej jako odesłanie go kurierem na koszt wykonawcy do autoryzowanego serwisu producenta”?

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o stosowną modyfikację zapisów par. 7 ust. 1 wzoru umowy.

Odpowiedź: Jak w pytaniu nr 10.

Zapisy powyższe zostaną wprowadzone do umowy z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.

W związku z art. 12a ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert i przesuwają termin otwarcia ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie udzielonych wyjaśnień treści SIWZ.

Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert na dzień: **13.12.2016 r.**, godz.10:00

Zamawiający wyznacza nowy termin otwarcia ofert na dzień: **13.12.2016 r.**, godz.10:15

ZATWIERDZIŁ:

DYREKTOR

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
Im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz

.....
podpis Kierownika Zamawiającego

.....
Pieczęć Wykonawcy

....., dnia.....

FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY

SPRZĘT ENDOSKOPOWY – VIDEOKOLONOSKOP DO PORADNI ENDOSKOPOWEJ UL. BIALSKA 104/108

Lp.	Przedmiot zamówienia	Jedn. miary	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto (zł) (poz.4 x 5)	Stawka podatku VAT (%)	Wartość brutto (zł) (poz. 6+7)	Nazwa handlowa	Producent
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	VIDEOKOLONOSKOP	sztuka	1						
				Razem zł		xxxxxxxxxx			

.....
Pieczęć imienna i podpisy osób
uprawnionych do składania oświadczeń woli
w imieniu Wykonawcy

WYMAGANIA TECHNICZNE

Zakup sprzętu endoskopowego- videokolonoskopu (1szt.) do Poradni Endoskopowej Bialska

Producent
Nazwa-model/typ
Kraj pochodzenia
Rok produkcji.....

Lp.	PARAMETR	Wymagany parametr (spełnienie wymagań) TAK/NIE	Parametry – potwierdzenie spełnienia wymogów
	Producent	Podać	
	Model/Typ	Podać	
	Klasa wyrobu medycznego	Tak	
1.	Urządzenie fabrycznie nowe, rok produkcji 2016r	TAK	
2.	Videokolonoskop zabiegowy	TAK	
3.	Kompatybilny z procesorem i źródłem światła Evis Exera posiadanym przez Zamawiającego	TAK	
4.	W pełni kompatybilny z myjnią endoskopową serii ETD posiadanym przez Zamawiającego	TAK	
5.	Średnica kanału roboczego min.3,7 mm +/- 5%	TAK	
6.	Średnica zewnętrzna wziernika max. 13,0 mm +/-5%	TAK	
7.	Kąt obserwacji min.140 ⁰ +/-5%	TAK	
8.	Głębokość ostrości od 3 do 100mm +/-10%	TAK	
9.	Długość robocza min. 1600mm +/-10%	TAK	
10.	Dodatkowy kanał do splukiwania pola obserwacji	TAK	
11.	Zagięcie końcówki w stopniach minimum G/D L/P 180/180 oraz 160/160	TAK	
12.	Możliwość zapisu zdjęć bezpośrednio z przycisku głowicy videokolonoskopu	TAK	
13.	Minimum 4 programowalne przyciski sterujące w głowicy endoskopowej z możliwością przypisania każdej funkcji sterującej procesora	TAK	
14.	Funkcja identyfikacji endoskopu	TAK	
15.	Współpraca z urządzeniem raportującym proces mycia i dezynfekcji ENDOSKAN	TAK	
16.	Współpraca z systemem archiwizacji EndoBase	TAK	
17.	Gwarancja min. 24 miesiące obejmująca cały system z wykonaniem co najmniej dwóch przeglądów okresowych (jeden na rok lub częściej wg zaleceń producenta) w czasie jej trwania z wykorzystaniem tzw. zestawów przeglądowych.	TAK	
18.	Czas reakcji na zgłoszoną awarię (przyjęcie zgłoszenia – podjęta naprawa) max. 2 dni robocze w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym,	TAK	
19.	Podstawienie aparatury zastępczej na czas naprawy w trzecim dniu roboczym liczonym od dnia przekazania sprzętu kurierem na koszt Wykonawcy do autoryzowanego serwisu producenta,	TAK	
20.	Autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny na terenie kraju.	TAK	
21.	Zakup części zamiennych wraz z zakupem usługi ich wymiany przez okres co najmniej 10 lat od daty dostawy sprzętu,	TAK	
22.	Kontynuacja produkcji aparatu lub jego wersji rozwojowych przez co najmniej 4 lata wraz z możliwością rozbudowy o inne moduły.	TAK	
23.	Instrukcja obsługi w języku polskim, wraz z listą opisującą komunikaty i błędy	TAK	

24.	Szkolenie personelu medycznego w zakresie obsługi. Szkolenie personelu technicznego	TAK	
25.	Założenie paszportów technicznych dla dostarczonych urządzeń	TAK	
26.	Nieodpłatne przeglądy okresowe dostarczonego sprzętu zgodnie z wymaganiami producenta wraz z zestawami części zamiennych, które podlegają wymianie podczas przeglądu w okresie trwającej gwarancji	TAK	

Uwaga:

Wszystkie parametry muszą być potwierdzone w np.: katalogach, folderach, opisach z określeniem danego parametru.

Dokumenty ww. winny być złożone w oryginale lub kserokopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę. Dokumenty sporządzone w języku obcym muszą być złożone wraz z tłumaczeniem na język polski.

.....
Pieczeń imienna i podpisy osób
uprawnionych do składania oświadczeń woli
w imieniu Wykonawcy